

PROVINCIA DI BENEVENTO

Settore: AMMINISTRATIVO - FINANZIARIO

Servizio: Gestione Servizi in Forma Associata - Relazioni Istituzionali Province e Regione Progettazione Finanziata - Ufficio Europa

DETERMINAZIONE n. 669 del 08-04-2020

OGGETTO: liquidazione spese postali alla Soc. Poste Italiane S.p.A. per integrazione Conto di Credito postale n.30090330-005 - Modello PICK UP DIFFERITO - BN. Periodo dal 01.07.2017-al-31.08.2017. CIG.: Z80175E76D.-

RIFERIMENTO CONTABILE CAP. N. 121 DEL BILANCIO 2017 PROGR. 3475 del 14.12.2017

IL DIRETTORE GENERALE

<u>Visto</u> che con decreto del Presidente della Provincia n.3079 del 11.11.2019, prot. n. 31668 del 11.11.2019, è stato conferito temporaneamente ad interim al Direttore Generale avv. Nicola Boccalone l'incarico di dirigente del settore Tecnico e del settore Amministrativo-Finanziario;

Visto che questa Provincia ha attivo con la soc. Poste Italiane S.p.A. il Conto di Credito Postale n.30090330-005, per spese postali servizio "PIK UP DIFFERITO";

Visto la determinazione dirigenziale n.2643 del 11.12.2017, relativa all'impegno per spese postali anno 2017:

Visto che la Soc. Poste Italiane S.p.A. ha trasmesso le fatture n.8720026669 e n. 87200266670 del 10.03.2020 di €.128,00(Centoventotto) ognuna per il servizio "PIK UP DIFFERITO", periodo dal 01.07.2017 al 31.08.2017;

Ritenuto, pertanto, potersi liquidare le fatture anzidette per l'importo complessivo di €.256,00(Duecentocinquantasei/00);

Accertata la disponibilità finanziaria sul competente capitolo n.121 progressivo n. 3475 del Bilancio 2017; Attestata la regolarità tecnica del presente atto ai sensi dell'art.147/bis del D.to Lgs.vo 267/2000.s.m.i.;

DETERMINA

- di liquidare la somma complessiva di €.256,00 alla Soc. Poste Italiane S.p.A. per le fatture n.8720026669 e n. 87200266670 del 10.03.2020 di €.128,00(Centoventotto) ognuna, relative al servizio "PIK UP DIFFERITO", periodo dal 01.07.2017 al 31.08.2017, ad integrazione del conto di credito ordinario n.30090330-005 intestato a Poste Italiane S.p.A. - Napoli, mediante accredito sul c.c.p. n.73039802, codice IBAN n.IT14P0760103400000073039802;
- di imputare la spesa di €.256,00(Duecentocinquantasei/00) sul Bilancio 2017, capitolo n.121, progressivo 3475 del 14.12.2017;
- di richiedere al Servizio Finanziario l'emissione del relativo ordinativo di pagamento a favore della suddetta società.-

Il-Responsabile di Servizio

Vincenzo Iuliano

IL DIRIGENTE a.i. Avv. Nicola Boccalone

ADEMPIMENTI DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA FINANZIARIA

SERVIZIO GESTIONE BILANCIO USCITE

UFFICIO LIQUIDAZIONI

Cod. Creditore _	15537	liq./n	1213	· ***
		2 2 44 2020		Hal. 165)
	IL RESPONSAB (Rag. Gius	ILE DEL SERV epar CRETA)	VIZIO P.O.	
IL C	DIRIGENTE DEL S	ERVIZIO FIN		

IL DIRIGENTE DEL SETTORE (Dott. Nicola BOCCATONE)